
В Кемеровской области утонули женщина и ребенок

14 июля текущего года около 14 часов поступило сообщение, что в технологическом водоеме в городе Белово утонули 31-летняя женщина и ее 7-летняя дочь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что потерпевшая с сыном, дочерью и родственниками купались в технологическом водоеме на Беловской ГРЭС. В воде 10-летнего мальчика стало сносить к другому берегу, мать с сестрой попытались ему помочь, однако их затянуло в водоворот, и они утонули. Родственникам удалось спасти мальчика. Очевидцы вызвали спасателей. В ходе поисковых мероприятий тела потерпевших были обнаружены в 20 метрах от места, где они утонули. Необходимо отметить, что на берегу по периметру стоит несколько знаков «Купаться запрещено».

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1372952>